
Produit nettoyant universel pour
sols

Biomak

Français

Détergent particulièrement indiqué pour
autolaveuses. Applicable à tout type de surfaces,
sols durs, immeubles, sols industriels, etc. Nettoie en
profondeur sans laisser de traces et donne de la
brillance aux surfaces tout en parfumant
l’atmosphère.

Dosage et mode d'utilisation: 
Il doit s’appliquer dilué dans l’eau, suivant la saleté
qu’on doive éliminer. La dose à diluer peut varier
entre 0.5-3%. Pour des tâches difficiles, on peut
l’appliquer directement.
Caractéristiques techniques : 
Apparence: Liquide vert transparent.
pH: 10.0 +/- 0.5
Composants principaux: 
Contient agents de surface non ioniques < 5 %,
EDTA et sels < 5 %, parfums < 5 %, BETA-PINENES.
Alcools, C12-14(numéros pairs), éthoxylés(5-15);
Alcool en C10-C12 éthoxylé/propoxylé.
Presentation: 
10 kg.
Precautions d'usage ou manipulation: 
NE PAS INGÉRER
H318 Provoque des lésions oculaires graves.
P102 Tenir hors de portée des enfants.
P262 Éviter tout contact avec les yeux, la peau ou les
vêtements.
P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC
LES YEUX: Rincer avec précaution à l´eau pendant
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la
victime en porte et si elles peuvent être facilement
enlevées. Continuer à rincer.
P337+P313 Si l´irritation oculaire persiste: Consulter
un médecin.
EUH208 Contient huile du pin. Peut produire une
réaction allergique.
Ne pas mélanger avec d’autres produits chimiques.
Review:: 
8
Date:: 
31/07/2025

Español

Biomak es un limpiador universal para suelos:

especialmente indicado para uso con máquinas

fregadoras: . Apto para todo tipo de suelos

duros: pabellones, suelos industriales,

superficies cerámicas y similares. Limpia en

profundidad sin dejar residuos, manteniendo las

superficies brillantes. Formulado sin fosfatos, sin

amoniaco, sin cloro, sin NTA y sin sosa cáustica:

.

APLICACIONES

Suelos duros en general (cerámica, gres, terrazo)

Pabellones deportivos e instalaciones industriales

Uso con máquinas fregadoras automáticas

Superficies de alto tránsito

DOSIS Y FORMA DE EMPLEO

Aplicar diluido en agua según el grado de suciedad.

La dosis de dilución varía entre el 0,5 % y el 3 %: . En

manchas difíciles se puede aplicar directamente

sobre la superficie. Dosificar únicamente la cantidad

necesaria para reducir el consumo.

DATOS TÉCNICOS

Aspecto Líquido verde transparente

pH 10,0 ± 0,5

Presentación 10 kg

Conservación Entre 5 °C y 30 °C · evitar luz
solar directa

PRECAUCIONES DE UTILIZACIÓN

NO INGERIR.: No mezclar con otros productos

químicos.

H318: — Provoca lesiones oculares graves.

P102: — Mantener fuera del alcance de los

niños.



P262: — Evitar el contacto con los ojos, la piel

o la ropa.

P305+P351+P338: — En caso de contacto con

los ojos: aclarar cuidadosamente con agua

durante varios minutos. Quitar las lentes de

contacto, si lleva y resulta fácil. Seguir

aclarando.

P337+P313: — Si persiste la irritación ocular:

consultar a un médico.

EUH208: — Contiene aceite de pino. Puede

provocar una reacción alérgica.

Para información completa de manipulación,

conservación y eliminación, solicitar la Ficha de

Datos de Seguridad (FDS): a Instaquim.
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